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США послабили санкції проти
нафти Венесуели
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  18 березня 2026, 20:49

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Нафтовий танкер Ionic Anax та нафтогазовий танкер Stef в Маракайбо, Венесуела

Адміністрація Трампа намагається таким чином
збільшити світові поставки нафти через війну з
Іраном.
Міністерство фінансів США пом’якшило нафтові санкції проти Венесуели на
тлі спроб адміністрації президента Дональда Трампа збільшити світові
поставки нафти через війну з Іраном. Про це повідомляє AP.

Мінфін видав широкий дозвіл, що дозволяє компанії Petróleos de Venezuela
S.A, або PDVSA, безпосередньо продавати венесуельську нафту
американським компаніям та на світових ринках.

Білий дім повідомив, що Трамп на 60 днів скасує вимоги Закону Джонса
щодо перевезення товарів між портами США суднами під американським
прапором. Цей закон 1920-х років, спрямований на захист американського
суднобудівного сектору, часто звинувачують у подорожчанні бензину.

Ліцензія Мінфіна має стимулювати нові інвестиції в енергетичний сектор
Венесуели, збільшуючи світові поставки нафти, повідомив представник
відомства агентству Associated Press.

Вона передбачає цільове послаблення санкцій, але не скасовує їх повністю.
Ліцензія дозволяє компаніям, що існували до 29 січня 2025 року, купувати
венесуельську нафту та здійснювати операції, які зазвичай були б
заборонені згідно з американськими санкціями, відновлюючи торгівлю
великого виробника нафти на світових ринках.

Нагадаємо, Ормузька протока фактично закрита з моменту початку
авіаударів США та Ізраїлю по Ірану. Тегеран попереджав,
що "спалюватиме" всі іноземні судна, які спробують пройти через Ормузьку
протоку.

Пентагон пізніше заявив, що Ормузька протока не закрита. За словами
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американських військових, Іран не патрулює протоку, і поки що нема
жодних ознак мінування. Однак згодом виявлось, що це не зовсім так.

Додамо, що на тлі цієї плутанини, президент США Дональд Трамп заявив,
що США не потребують допомоги країн НАТО у війні проти Ірану після того,
як вони не погодились підтримати забезпечення безпеки в Ормузькій
протоці.

Утім, раніше він закликав західні країни направити військові кораблі  дв
Ормузьку протоку. Проте союзники прохолодно сприйняли
ініціативу президента США.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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